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flzr,20,...,x Z aixr? + Z a3 = Z Z A;jT;T; (aji = aij)

1<j =1 j=1

&@@:m%ﬁ&wo.::f A=lay), @ = m1ws - m,] EBLE AT n WESHFTHIT,
f(@) = f(z1,29,...,2,) = 'wAx = (Az, z) = (x, Ax)
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—ED n EHDO KK F(x) = Z?:l aiil’? + Zi<j 20,75 + Z?:l 2Wz; +c 1%
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F(x) =[xy - on 1] thel | = [f 1] th ¢ f}a A = laij], b= [b:]
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k%ﬁé if:, Ain+1 = An41,6 = bi, Ap4+1n+1 = C &isﬁ'&i (’ﬂ+1) %;&@:Ykﬂ%iﬁ
f(xl, ey xn,xn+1) = szll Cl“J?? + Zl§i<]§n+1 2a;;7;%; ICBWT zpq1 =1 LL7ZbDITE L.
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Bl 1 f(x1, 20, 73) = 224223+ 303 221 00 —42273+871 23 = [11 T2 73] [—1 2 —21
4-2 3

fla1,m0,1) = 2% + 222 — 22129 + 821 — 429 + 3 = F(21,22)
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ap O Y1
txAx ="(Uy)A(Uy) ="'y ' UAUy = [y1- - ya] O". S| (='yDy) = aryi+ asyi + -+ any?
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R#EORZ ZRBK f(x) ODERFER Lo, Lo T, kARSI hiz.
T 6.13 (EXEFEER) “WEX f(x) 1THLERITH U ICLD2EEEHR ¢ = Uy IZL > TEREERICTE 5:

f@) ="wAz = a1y} + ooyd + -+ oyt = g(y) (o, 00,..., 0 1T A OEFATHE)
BEAMHEIIEEDOIRICE N5 HNA LR D O T, @, BEAMITE, A, FOIRICE & D TRORIZET
IEDQBEHEOEEE p, ADEAEOEEE ¢ (EAMH 0 OBEEEITIn—p—0q) T DL Z,

at, .0 >0, api1,..,0p0 <0, Qprgrr = =ay =0,

flx)=9(y) = |a1\y% et |O‘p|y;27 - |O‘p+1|y;27+1 - Iap+q|y;2;+q (+0)
ZZIZEBIND p,g DR (p,q) & KX f(z) OFE (F1T FEH) V). rankA=pt+q THD. (EHEO
DEMBE n—p—q 13 BIERE L vbild. )
B2 f(x) = f(z1,22,23) = a7 + 223 + 423 + 4o 22 + daw3 DELIEEREZ KD 5:
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Lo TR f(x) IEHER c=Uy 2L > CROBELIEERICER TE 5:

f(x) ="wAx ="'y('"UAU)y = 6y7 + 3y3
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(1) max a:A2 max ‘zAx = A ORKOEAE  (2) minmiA;C min ‘zAx = A OR/NOEAHE
z70 ||| lll=1 z#0 ||z e |=1
FEER A OEAEEZ o Zag = - Z ay WA, BRATHN U=[u;---u,] TAZXALL, a=Uy LT5&x,

fwAx = aryi + s + -+ anyn. 2P =UyIP = llyll>=vi +v5+--+v2 &Y
arllz|? = a1y + Y3+ 4+ y2) Sl Ar 2 o (R Yy 4+ y2) = a2
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B3 2?4y’ +22 =1 OBLET, BI2D f(x) = f(x,y, 2) = 302 +2y* +422 +doy+4rz OFKAE, Fe/IMEIX
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(1) f<w>=z%+-~-+zz—z,%+l—--- g = h(z)
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f(x) ='zAx ='2'PAPz ='2'D,("UAU)D 2z = '2'D1 DD,z = '2D'z = h(z)
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‘wAx ='y'PAPYy = yi+ - +y, — Yo — —Ypry = 2'QAQz = 2i+ -4zl — 22— 22y,
IZio7cl LT p=s, q=t 8L . rank A=ptqg=s+t £V p=s ZREIERV. p>s LREL THEZEL:
y=Plx, z=Q 'z X, P LQ' {77 rupt . ..., p" q...,¢" THETHEy =px, zi=q 'z
LERED. 22T xR D RIYGE N — R TR

Wp1=) PP =0, ..., (yo=)p"x=0, (21=)q"z=0, ..., (2=)g"z=0 (n—p+s fH)

EEZDE MEp>s L0 FERXOMEE = n—pts <n = RAKOMEE. Lo THHTRWME Lz =a #0 &b
o, Mlb, y=pla=0(p+15isn), zz=¢"a=0(1<i<s).
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p'a 0 q"a cn
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WoTbi=-=b=0,.. b=0, a=Pb=0 &7V, a#0 I ZFETDH. LoTp=s (r.q=t) THS. O

EEZXRERX —KEX f(z) =tzAdz RLEXFHITI AL, £2TO 40 IZH LT lzAdz >0 DRV VIDELX
IEfE 7213 EEE THHEW ). (Tede 20 DL EZHIEE, ‘zAx <0 (S0) DL =HAE (F&E ). A

DA CEAME) 7261 —A XEE CEEfE) THhD. )

EHE6.15 (AHEICKDEEEDHIE) EXFATI A LRtz Az BIEE. & A OBEFMENIETIE.

() ADETOEAME a,...,a, &L, A ZXATHERITI U =[u - u,| &2 (EHHG6.13). txAx 23IE

72 51E, w XEAE o 1T 2EE7 BLTHY, 0<tu;Au; ="ui(ou;) = a;(Cugu;) =a; (i =1,...,n).

W, aqy. .0 DETERLIE, FED y #0220, tzdx = i+ +ay? >0 Ko TlzAz IXE

ETHS.



